



上主日（二月廿三日）凌晨五時三刻，離開接待我的郭必輝夫婦溫暖的家，踏上鋪滿濕雪的路面，單刀匹馬駕離溫哥華的 Delta 小鎮，南下西雅圖，前面膝黑一片，路是雪白一片，車輛稀少，路線難以分辨，因無在雪地駕車之經驗，確是一大挑戰；將近四個小時的路程，分別目睹七架車輛滑入路旁或路溝中，謝謝華盛頓州的警務人員們，給與適時的救助，否則不堪設想。我也每隔一小時休息片刻，讓雙眼閉目小休；感謝天父的眷顧，平安抵達西雅圖華人美南浸信會，參加他們的立會卅周年感恩崇拜，代表美加華人浸信會聯會致賀詞，實屬難得！

查華人美南浸信會的歷史始於一九八四年二月三、四、五日，是西雅圖華埠（國際區）歷史性時刻；華人美南浸信會首次在這地區的華人中展開宣教工作，這是農曆新年，邁亞美華人浸信會主任牧師劉廣華被邀請來負責這次在國際大廈客廳舉行的佈道會。

接著我們在二月十二日的主日下午三時開始中文崇拜，我們繼續每星期在國際大廈崇拜，直至一九八七年四月十七日復活節獻堂禮後，才搬入現今堂址。我們的中文主日崇拜於四月二十六日早上十時開始。

於一九八五年十月九日，母會「溢溪浸信會 Brookhaven Baptist Church」通過，邀請吳志忠弟兄擔任華人美南浸信會的傳道，並於一九八六年一月就職。

感謝 神！一九八六年十一月二十三日是本教會歷史的另一重要時刻，我們在母會的堂址舉行第一次浸禮儀式；有五位弟兄姊妹受浸加入教會，同時按立吳志忠弟兄為牧師。

自一九八七年四月搬入現今堂址後，神幫助我們不斷成長，最初崇拜只有 10-15 成人，在六年期間成人出席升至 90 人，主日學有 70 人，另外還有各級團契、弟兄會、女傳道會、英文班、入籍班和國語班，並舉辦西雅圖華人神學院幫助訓練華人同工。

神幫助我們有一個好的開始，但這只是一個開始而已，因在西雅圖區有 40,000 中國人，我們要為基督作見證，直至每一個中國人聽聞基督對他的愛，及 神賜給凡願意相信接受耶穌的人之偉大救恩。

現任會牧是吳志忠牧師，牧養此教會近廿五年矣！

崇拜後，誠邀至新雅酒家，與各方嘉賓和會眾聚餐，藉申團契交通。鑑於下午另有約會，只能中途辭別！

下午二時趕往西雅圖華人浸信會，參加青年牧者何威濂傳道就職感恩禮拜。

謝謝前大埔浸信會會友李美湖姊妹熱情款待，邀請其教會牧者朱裕華牧師夫婦和冼志儉牧師同在鯉魚門酒樓晚餐，分享主恩，憶念過去在埔浸事奉樂趣！餐後趕往機場更改班機提前回家，聯航要我額外付四百捌拾伍元和行政費二百元，合共陸佰捌拾伍元，而我的休士頓來回西雅圖只要叁佰伍拾柒元。近年來基於航空公司合併，促使我們這些旅客百上加斤，唯有找旅館夜宿一晚！

禮拜一（二月廿四日）清晨三時起床、結賬、為租車添油，直驅租車中歸還租車，再乘搭機場巴士，辦理飛返休士頓聯航 UA1193 班機。在聯航接待處享受早餐和靈修後，小睡一小時，入關回家，完成過去一禮拜在溫哥華和西雅圖的服侍。下午一時五十分平安返抵休士頓，師母和其妹妹潔尉親來接機。其妹妹剛好一時從香港抵達同一機場，她專誠來探望媽媽，本禮拜拜四上午返回香港，看見小姨的孝心，向她敬禮！

禮拜二（二月廿五日）中午師母和我與王德發牧師，應何衛中牧師邀請在珍寶海鮮城慶祝其師母何李梅麗姊妹七十七歲生日，歡樂交談，數算主恩！

下午二時往糖城衛理醫院心臟科診所接受年度檢查，感謝主，一切良好，明年才覆診。

我的「老牛車」已有十三年車齡了，這兩三個禮拜，不斷漏出機油，唯有交給東北華人浸信會的翁弟兄檢查和修理；這些年來，謝謝翁弟兄替我保養車輛，造福於我們服侍弟兄姊妹。禮拜三（二月廿六日）早上查經聚會，因只有一輛車使用，接載長輩就有挑戰，但祂的恩典夠用。送完長輩回家後，師母和我雙雙去中醫診所打脈，回家需要煲藥調理身體。

禮拜四（二月廿七日）清晨，師母和我送小姨到機場，飛返香港，欣賞她對岳母的愛心，忙碌中抽空陪伴母親三天，心中充滿喜樂情懷。返家途中，我們去探訪恩浸人梁紹祥夫婦，並為他腳腫，尋找醫生事禱告。

今天是恩典華浸立會三周年，蒙主眷顧和引導，在平穩中發展，尤其在前禮拜的二零一四年管家職份認獻中，顯見各位對主的愛、對教會的支持和恩浸人彼此的參與，實令人興奮。據財務部細心統計，共有卅二個單位填寫認獻表，表示在什一奉獻／經常費奉獻合計為 \$90,220，佔二零一四年教會財政預算 \$103,000 的 87.59 %。若加上建堂奉獻 \$8,470，則達到 95.82%，這是何等寶貴的見證！恩浸人，我為感到驕傲！主一定加添你的信心和服侍的機會！

梁德舜牧師